



В Тверской области в рамках расследования уголовных дел по фактам безвестного исчезновения двух несовершеннолетних их местонахождение установлено

Ранее сообщалось, что 13 марта 2020 года в вечернее время в следственные отделы регионального СК России поступили сообщения о том, что в этот день в городе Твери пропали два знакомых между собой мальчика 2003 и 2005 года рождения. В целях наиболее тщательного выяснения следственным путем всех без исключения обстоятельств их безвестного исчезновения, мобилизации сил и средств, направленных на проведение поисковых мероприятий следователями Московского и Заволжского межрайонных следственных отделов г. Тверь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области возбуждены уголовные дела.

В рамках расследования уголовных дел следователями и криминалистами СКР проводились следственные действия, а органами внутренних дел оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление местонахождения подростков, а также самое тщательное выяснение всех без исключения обстоятельств их исчезновения. Следователями осуществлялись допросы в качестве свидетелей родственников, устанавливались лица из круга общения пропавших.

16 марта текущего года в вечернее время было установлено, что несовершеннолетние находятся у родственницы одного из них в поселке Жарковский Тверской области.

В настоящий момент сотрудниками органов внутренних дел подростки сопровождаются в город Тверь, где в ближайшее время их опросят следователи Следственного комитета с целью установления всех обстоятельств их исчезновения. Расследование продолжается.

17 Марта 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1449312>